



CASA NAȚIONALĂ DE ASIGURĂRI DE SĂNĂTATE CABINET PREȘEDINTE

Călea Călărășilor nr. 248, Bloc S19, Sector 3, București

E-mail: cabinet.presedinte@casan.ro. Tel. 0372 309 270; Fax 0372 309 231

PT 851/24.09.2014

Către,

17436
24.09.2014

CASA DE ASIGURĂRI DE SĂNĂTATE

Doamnei/Domnului Președinte – Director general

Vă informăm că a fost publicat în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 685/19.09.2014 **Ordinul Președintelui Casei Naționale de Asigurări de Sănătate nr. 581/08.09.2014** privind aprobarea Normelor metodologice pentru stabilirea documentelor justificative privind dobândirea calității de asigurat, ale cărui prevederi urmează a fi puse de urgență în aplicare.

În acest context menționăm că, pentru a asigura o consistență a datelor din sistemul informatic, aveți obligația actualizării bazelor de date așa cum prevede Ordinul Președintelui CNAS nr. 1041 din 19.12.2013, în vederea elaborării și actualizării Registrului unic de evidență în Sistemul informatic unic integrat al Casei Naționale de Asigurări de Sănătate.

De asemenea facem precizarea că, potrivit prevederilor ordinului mai sus menționat, în cazul în care persoana care necesită servicii medicale, medicamente, îngrijiri la domiciliu și dispozitive medicale, cu excepția celor din pachetul minim de servicii medicale, ca urmare a interogării aplicației pe site-ul CNAS la adresa <http://www.cnas.ro/page/verificare-asigurat.html>, apare neasigurată, aceasta va face dovada calității de asigurat cu adeverința de asigurat.

Astfel, nu este necesară eliberarea adeverinței de asigurat pentru persoanele care figurează în sistemul informatic ca fiind persoane asigurate în sistemul de asigurări sociale de sănătate din România, conform aplicației instalată pe site-ul CNAS. În acest sens, urmează să informați de urgență furnizorii de servicii medicale, medicamente, îngrijiri la domiciliu și dispozitive medicale aflați în relații contractuale cu casele de asigurări să asigure aceste verificări la sediul lor accesând aplicația instalată pe site-ul CNAS, fără să trimită inutil persoanele asigurate la casele de asigurări de sănătate pentru obținerea adeverinței de asigurat.

